埋地管道漆环氧煤沥青漆地下防腐漆

产品名称	埋地管道漆环氧煤沥青漆地下防腐漆
公司名称	山东尚宇漆业有限公司
价格	14.00/kg
规格参数	品牌:尚宇 型号:ssff8 性能:环氧煤沥青漆
公司地址	济宁高新区百丰商贸中心十一层1107号房
联系电话	0537-15550717751 15550717751

产品详情

埋地管道漆环氧煤沥青漆地下防腐漆

黑色环氧煤沥青防腐漆管道防腐防水防锈涂料双组份面漆防腐油漆 环氧煤沥青防腐涂料 乙烯基树脂底漆超强防腐性能无机富锌油漆 环氧煤沥青漆、环氧煤沥青油漆厂家直销环氧煤沥青漆地下管道防腐漆

水下钢结构混凝埋地管道防腐漆专业生产厂家

产品特性:

该产品涂层具有优良的防锈性和耐化学腐蚀性,良好的物理机械性能,附着力强,漆膜坚韧、耐磨,在 埋地管道外壁的防腐施工中缠绕了玻璃布固化后,形成类似玻璃钢结构的涂衬层,具有优异的抗水渗透 性。

配套用漆:用该产品的底面漆配套使用。 施工说明:

表面处理:钢铁表面喷射或抛射除锈达到Sa2.5 级除锈标准;手工和动力工具除锈达到St3 级除锈等级;建议表面粗糙度为40-75um;

6%以下。

涂装方式:刷涂、辊涂或喷涂,用环氧

专用稀释剂稀释,稀释率0-10%。 理论涂量:5平方米/kg(膜厚40um)。 复涂间隔:

(25°C)24小时。 适用期:(25°C)6小时。

环氧煤沥青用途:适用于船底、压载水仓、码头钢桩、矿井钢铁支架、自来水管道,以及工矿企业冷却 水管道的外壁防腐蚀涂装用。

联系电话:15550717751

QQ:1464423391